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Ata da 184ª Sessão da Câmara dos Deputados, Não Deliberativa Solene, 

Matutina, da 4ª Sessão Legislativa Ordinária, da 55ª Legislatura, em 11 de 

julho de 2018. 

Presidência dos Srs.:  

Fábio Ramalho, 1º Vice-Presidente. 

Raquel Muniz, Marcos Montes, nos termos do § 

2º do artigo 18 do Regimento Interno. 
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Ata da 184ª (centésima octogésima quarta) Sessão da Câmara dos Deputados, Não 

Deliberativa Solene, matutina, da 4ª Sessão Legislativa Ordinária, da 55ª 

Legislatura, em 11 de julho de 2018. Às 09h33, o Sr. Fábio Ramalho, 1º Vice-

Presidente, no exercício da Presidência, declarou aberta a sessão e deu por 

dispensada a leitura da ata da sessão anterior. O Sr. Presidente informou que a 

sessão se destinou à homenagem ao Estado de Minas Gerais pelo seu aniversário; 

prestou as devidas homenagens; e convidou para compor a Mesa os Srs. Marcos 

Montes, Raquel Muniz, Diego Garcia e Stefano Aguiar, autores do requerimento; 

José Henrique dos Santos, Presidente do Sindicato dos Policiais Rodoviários 

Federais do Estado de Minas Gerais; Téo Azevedo, cantor, compositor e vencedor 

do Grammy Latino 2013; Rodrigo Rodrigues, representante da Companhia de 

Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba – CODEVASF Minas 

Gerais; Ariadna Borges Muniz, Diretora do Hospital de Olhos da Fundação Hilton 

Rocha de Belo Horizonte; Gabriel Guimarães, Diretor de Patrimônio do Clube 

Atlético Mineiro; Robson Paulo Pires de Figueiredo, Diretor Comercial do Cruzeiro 

Esporte Clube; Andrey Souza, Diretor do Montes Claros Vôlei e Presidente da 

Associação Brasileira de Clubes de Vôlei. O Sr. Presidente convidou todos a ouvir o 

Hino Nacional e a música Minas Gerais, executados pela Banda da Aeronáutica, sob 

a regência do Suboficial Francisco Jeam Carlos. Após a exibição do vídeo 

institucional, o Sr. Presidente proferiu discurso de sua autoria. Nos termos do § 2º do 

artigo 18 do Regimento Interno, assumiu a Presidência a Sra. Raquel Muniz e 

proferiu discurso do Sr. Rodrigo Maia, Presidente da Câmara dos Deputados. Nos 

termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno, assumiu a Presidência o Sr. 

Marcos Montes, leu mensagem do Sr. Antonio Anastasia, Senador pelo Estado de 
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Minas Gerais, e concedeu a palavra aos Srs. Rodrigo Pacheco, pelo Democratas; 

Raquel Muniz e Diego Andrade, autores do requerimento. Reassumiu a Presidência 

a Sra. Raquel Muniz. Usaram da palavra pela ordem os Srs. Bonifácio de Andrada, 

Domingos Sávio. A Sra. Presidente convidou todos a assistir à apresentação do 

grupo folclórico Banzé. Reassumiu a Presidência o Sr. Marcos Montes e concedeu a 

palavra aos Srs. Gabriel Guimarães, componente da Mesa; Eduardo Barbosa, pelo 

PSDB; Laudivio Carvalho, pelo PODE; e Delegado Edson Moreira, pelo PR. Usaram 

da palavra pela ordem os Srs. Tenente Lúcio e Reginaldo Lopes. O Sr. Presidente 

convidou todos a assistir às apresentações do cantor, compositor e vencedor do 

Grammy Latino 2013, Téo Azevedo; da Folia de Reis de João Pinheiro- Grupo Nova 

Esperança; e do grupo João Timóteo. Reassumiu a Presidência a Sra. Raquel 

Muniz, concedeu a palavra à sra. Jô Moraes, pelo PCdoB; e entregou placa 

comemorativa ao grupo folclórico Banzé. A Sra. Presidente concedeu a palavra 

ainda aos Srs. Robson Paulo Pires de Figueiredo e Gustavo Colares, componentes 

da mesa; e ao Sr. Ruy Muniz; e convidou todos a assistirem à apresentação da 

Dupla Gabi Viola & Canhoto. Usou da palavra pela ordem o Sr. Adelmo Carneiro 

Leão. A Sra. Presidente registrou a presença de convidados, reiterou as 

homenagens prestadas, agradeceu a presença de todos e, às 11h35, encerrou a 

sessão. 

Izalci Lucas 

Presidente 

 

Celso Pansera 

Secretário 
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As notas taquigráficas desta Sessão Não Deliberativa Solene poderão 

ser solicitadas ao Departamento de Taquigrafia, Revisão e Redação — DETAQ. 

 


